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Teploměr tomu zatím neodpovídá, ale vzhledem k tomu, 

že jaro už brzy začne klepat na dveře a nastartuje nová 

pěstitelská sezóna, bychom vám blíže představili spolek 

Permakultura (CS). Už je to více než 30 let od chvíle, od 

kdy v Čechách, na Moravě a ve Slezsku přispívá k šíření 

etických principů permakultury – k péči o Zemi, péči o lidi 

a spravedlivému sdílení zdrojů.

Jako spolek na to nejsme sami, jsme součástí velkého mezi-
národního hnutí, ale především chceme propojovat lidi tady 
u nás. Ať už hledáte inspiraci, nebo hluboké znalosti, máme 
pro Vás otevřené dveře, neboli spíše vrátka. Víkend otevře-
ných vrátek se totiž koná vždy v polovině září na vybraných 
permakulturních zahradách na 
naší Mapě ukázkových perma-
kulturních projektů. Letos je to 
19. a 20.9.2026. Navíc nově na 
mapě najdete v Regionální per-
makulturní centra, kde můžete 
permakulturu zažít doslova na 
vlastní kůži.

Pro ty, kdo se chtějí vzdělávat, 
nabízíme ucelené kurzy designu, 
virtuální studovnu na https://
www.akademiepermakultury.cz 
plnou volně dostupných materi-
álů, a pro milovníky papíru i fy-
zickou knihovnu v pražské nebo 
brněnské kavárně.

Inspiraci pro letošní sezónu na-
čerpáte také z publikací, které 

pravidelně vydáváme v edici Klíč k soběstačnosti, v níž je již 
22 sborníků. Spolu s dalšími zahradními tituly je najdete 
v  e-shopu s našimi publikacemi. A aby Vám neunikla žádná 
novinka či akce, přihlaste se k odběru našeho bezplatného 
zpravodaje Permakult.

Přejeme Vám krásný start sezóny a těšíme se na viděnou – 
třeba na některé z našich akcí!

Za spolek Permakultura (CS)

Dagmar Haladová

Jaro v souladu s přírodou: Pozvánka do světa Permakultury (CS)

Z kurzu Jedlá lesní zahrada v Beskydech (2021) – Sluneční sad.                     FOTO – Kateřina Horáčková
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MATE ZIVOU PUDU? 
Je vaše půda plná žížal a dalšího půdního života? Skvělé! 
Je suchá, odtéká z pole pryč a živáčka byste nenašli? 
Pakje potřeba to změnit. Bez živé půdy zkrátka nemůžeme žít. 

Živá půda je projekt Nadace Partnerství, který pomáhá zastavit znehodnocování 
půdy v Česku. 

Chceme, aby se ochrana půdy stala celospolečenským tématem, 
vlastníci o svou půdu pečovali, zemědělci hospodařili udržitelně 
a veřejnost půdu aktivně chránila. 

Na našem blogu www.ziva-puda.cz/blog naleznete spoustu 
zajímavých článků o plodinách, farmách, regenerativním 
zemědělství a o naší práci. 

Platforma pro regenerativní zemědělství, www.regezem.cz, 
je místem, kde se sdružuji zemědělci, odbornici i veřejnost. 
Pořádáme workshopy a další akce o regenerativním zemědělství. 

Potřebujete poradit? Napište nám na poradna@ziva-pudacz 

'V , . 

ZIYAI. 
PUDAp 

•• 

https://www.akademiepermakultury.cz
https://www.akademiepermakultury.cz



